

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2022. február 23-án tartandó ülésére**  
**„az agárdi vasútállomásnál lévő B+R parkoló területhasználatára vonatkozó**  
**megállapodás” tárgyában**

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt években lezajlott vasútfejlesztéseknek, az új, uniós előírásoknak megfelelő szerelvényeknek köszönhetően mind többen veszik igénybe munkába járáshoz, utazáshoz a MÁV szolgáltatását, ez a tendencia jellemző városunkra is. Az agárdi vasútállomásnál mindig is gondot okozott a kerékpárral érkezők számára az, hogy kerékpárjukat biztonságos, fedett helyen tudják tárolni a nap folyamán. 2020. évben a MÁV Zrt. megkereste Önkormányzatunkat, mivel lehetőségük nyílt B+R parkoló kiépítésére, de ennek elhelyezését önkormányzati területen tudnák csak megvalósítani, ezért szükség volt az önkormányzattal való együttműködési megállapodás megkötésére.

Az együttműködési megállapodás B + R parkoló kiépítésére Agárd vasúti megállóhelyre vonatkozóan a MÁV Zrt-vel megkötésre került. A megállapodás értelmében a kerékpártároló a MÁV Zrt. tulajdonában maradt, az alatta lévő földterületet pedig az önkormányzat díjmentes használatba adta a MÁV Zrt. számára. Ez a fejlesztés nagyban hozzájárult az állomásra kerékpárral érkező és vonattal munkába járó városiakok utazási színvonalának emeléséhez, hiszen fedett helyen, biztonságban tudhatják kerékpárjukat, ráadásul a város egy új, a lakosság részéről már régóta joggal elvárt létesítménnyel gazdagodott.

Az együttműködési megállapodás 1.5 pontja tartalmazta, hogy a B + R parkoló elhelyezésére és fenntartására vonatkozóan a Felek külön területhasználati megállapodást kötnek egymással.

A területhasználati jogról szóló megállapodás tervezetét a MÁV Zrt. megküldte részünkre, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem szíves döntésüket az ügyben!

**Határozati javaslat:**

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a MÁV Zrt-vel (1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 54-60.) az agárdi vasúti megállóhelynél a 100 %-ban önkormányzati tulajdonban lévő gárdonyi 3484/15, 4026 és 3953 hrsz-ú ingatlanok vonatkozásában B+R parkoló (kerékpártároló) területhasználat céljából megállapodást köt.

Felhatalmazza a polgármestert a mellékelt „Megállapodás” aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: Tóth István polgármester

Gárdony, 2022. február 21.

**Tóth István**  
**polgármester**

készítette: Pétervári Istvánné szervező